

## Personal Declaration for online award applications

By clicking ''yes'' to the terms and conditions listed here, I hereby declare that the information given on this application is, to the best of my knowledge, correct and that I have read and agree with the directions provided in this application and at www.kwantlen.ca/awards. I authorize Kwantlen Polytechnic University's Student Awards and Financial Assistance office to verify all of the submitted information and statements.

I understand that:

1) My application and any supporting documentation will be reviewed by Kwantlen Polytechnic University's Scholarships & Awards Committee(s) and used as part of my student educational record.

2) All information is subject to audit and verification. I will provide additional supporting documentation if requested to do so.

3) Should I receive an award (scholarship, bursary or other award), Student Awards and Financial Assistance may release information relevant to the requirements of the award and background information from this application to the Donor and/or other departments at Kwantlen Polytechnic University.

4) If I am the successful recipient of an award, Kwantlen Polytechnic University and/or the Donor or donor's agents may publish my photograph and name for promotional purposes.

5) Kwantlen Polytechnic University reserves the right to recover any outstanding debt owing to the University from awards proceeds.

6) Should I be successful in obtaining an award, I will be asked to write a letter of appreciation and acknowledgement to the Donor(s) of the award and I may be required to attend an awards ceremony.

7) Any misrepresentation/falsification of information contained within this application may result in: the cancellation of my application and/or award, the requirement to repay an award and University disciplinary action.

8) Kwantlen Polytechnic University has my consent to disclose information contained within this application to the Ministry of Advanced Education, government student loan agencies and other post-secondary institutions for the purposes of information verification.

9) The use of the information contained within this application will be in compliance with the Freedom of Information and Protection of Privacy Act. (FOIPPA)

**10**) The information in my admission application file and/or current student file will be used for this competition and I understand that it forms part of my Scholarships & Awards application.

11) In order to receive a scholarship and/or award that I must be in good academic standing with the University.

12) I am not eligible to receive any scholarships and/or awards if I am in violation of any student conduct policies at Kwantlen Polytechnic University.

You must select "Yes" to the question below in order to continue and have your application submitted successfully.

By clicking "Yes", I hereby declare that I understand the terms and conditions listed here and that the information given on this application and the statements above that I attest to are to the best of my knowledge, correct and that I have read and agree with the directions provided in this application and at <u>www.kpu.ca/awards</u>. I authorize Kwantlen Polytechnic University's Student Awards and Financial Assistance office to verify all of the submitted information and statements.

Do you agree to the terms and conditions listed above? (select) YES